MinicTepctso
couiankHoi NONITHKKY Yepaivu
QANAT
HA OTEAMAMHS MYEHYHOT e orMALI
Tenmin - 5 QHIB

From: OneHa Aydpman <foi+request-100347—4d07872d@dostup.pravda.com.ua>

Sent: Wednesday, February 9, 2022 7:01 PM

To: FOI requests at MiHicTepcTBO couianbHOT NOAITUKM YKpainu <infozapit@mlsp.gov.ua>
Subject: Inpopmauiittnit 3anuT - Loao manosabesneueHux POAVH 3 AiTbMY 40 3- poKis

Jobporo aHal

Ha niacrasi crateit 1, 13, 19, 20 3akoHy YKkpaiuu « Mpo aoctyn po ny6nivyHoi iHbopmauii» Bin 13 ciuns
2011 poky, aki HagaloTb NpaBo 3BepTaTUCH i3 3aNUTamu A0 po3nopaaHuKiB iHbopmaLii WoAo HaaaHHs
ny6niunoi inpopmauii, npowy HagaTh HaCTynHy iHpopmauilo (HacTynHi gokymeHTH):

KiNbKiCTb Mano3abesneyeHnx poguH 3 AiTbMK A0 3- pokis y 2021 poLi 8 M. XapKosi.

3 nosarolo,

Onena AydmaHr

byApb nacka, BUKOPMCTOBYIATE LIIO €NEKTPOHHY agpecy AanA BCix BiANOBIAEHN Ha uel 3anuT.
foi+request-100347-4d07872d@dostup.pravda.com.ua

Is infozapit@misp.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to MiHictepctso
couianbHOI nonitnkm Ykpaiku? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=ministierstvo sotsialnoi_politiki ukraini

Ysara! Le nosigomneHHa ta 6yab-aKka Bianosiab Ha HLOTO 6yayTe ony6nikosani Ha caiTi Loctyny po
Mpasau
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